



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ  
Rua Francisco da Rocha Martins, S/N - Bairro Pabussu - CEP 61609-090 - Caucaia - CE - www.ifce.edu.br

## RETIFICAÇÃO

Processo: 23486.000306/2024-31

Interessado: Coordenadoria Técnico Pedagógica - Campus Caucaia

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 5/2024 GAB-CAU/DG-CAU/CAUCAIA-IFCE

O Diretor-geral do IFCE campus Caucaia, no uso das atribuições conferidas pela Portaria Normativa 81/GABR, de 08 de agosto de 2023, torna pública a retificação ao cronograma do Edital nº 5/2024 GAB-CAU/DG-CAU/CAUCAIA-IFCE, referente ao processo seletivo simplificado para ingresso no Curso FIC Agente de Microcrédito, ofertado na modalidade presencial, no âmbito do Programa Mulheres MIL PRONATEC/IFCE campus Caucaia.

### ONDE SE LÊ:

#### 9. DO CRONOGRAMA

ETAPAS	INICIO	FIM
Publicação e divulgação do Edital		29 de fevereiro de 2024
Impugnação do edital	01 de março de 2024	01 de março de 2024
Publicação da versão final do Edital		02 de março de 2024
Período das Inscrições	04 de março de 2024	08 de março de 2024
Publicação da lista de inscritos		09 de março de 2024
Prazo para recursos à lista de inscritos		11 de março de 2024
Resultado Provisório		12 de março de 2024
Prazo para recursos ao resultado provisório		13 de março de 2024
Resultado Final		14 de março de 2024
Matrícula da primeira chamada	15 de março de 2024	20 de março de 2024
Previsão de início das aulas - 1ª turma		21 de março de 2024

### LEIA-SE:

#### 9. DO CRONOGRAMA

<b>ETAPAS</b>	<b>INICIO</b>	<b>FIM</b>
Publicação e divulgação do Edital		29 de fevereiro de 2024
Impugnação do edital	01 de março de 2024	01 de março de 2024
Publicação da versão final do Edital		02 de março de 2024
Período das Inscrições	04 de março de 2024	<b>15 de março de 2024</b>
Publicação da lista de inscritos		<b>20 de março de 2024</b>
Prazo para recursos à lista de inscritos		<b>22 de março de 2024</b>
Resultado Provisório		<b>26 de março de 2024</b>
Prazo para recursos ao resultado provisório		<b>27 de março de 2024</b>
Resultado Final		<b>28 de março de 2024</b>
Matrícula da primeira chamada	<b>01 de abril de 2024</b>	<b>05 de abril de 2024</b>
Previsão de início das aulas - 1ª turma		<b>09 de abril de 2024</b>

JEFFERSON QUEIROZ LIMA  
Diretor-geral  
IFCE *campus* Caucaia



Documento assinado eletronicamente por **Jefferson Queiroz Lima, Diretor-Geral do Campus Caucaia**, em 08/03/2024, às 11:54, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site [https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0) informando o código verificador **5969345** e o código CRC **729B8944**.